

数字化改革 现代化先行

# 数字化改革 邀您“智慧停车”

本报讯 (记者 许蓓蓓)空位难求、排队进场、停车困难、缴费繁琐……这一系列停车难题,已然成为很多城市的“通病”。为解决这些“痛点”,我县在浙里办平台推出“天台智慧停车”场景应用,将停车管理服务从人工方式转化为数字化方式。

所谓“智慧停车”,即利用新技术自动科学地引导车辆停车,实现合理停车资源分配,缓解停车压力,提高城市停车管理能力。具体而言,智慧停车管理平台大数据能通过提示周边停车场具体名称、空余车位数、停车场结构、显示所在位置和大致路段等多元化余位,引导车辆分

流,及时精准、快速找到停车位置。打开浙里办“智慧停车”场景应用,输入出行的目的地,附近的停车位、停车场信息一目了然,锁定空车位,点击导航按钮,跟随导航指引停车。

通过大数据、云计算、人工智能等技术对人、车、场资源进行数据

化、可视化、平台化整合,不仅能够解决城市停车难、停车贵等静态交通难题,还可有效提高停车资源利用率、周转率,降低管理成本,提质增效。同时还可以为政府交通空间规划、智慧城市、生态城市建设提供平台支撑和数据支持,为智慧城市新型基础设施建设提供人口与抓手。

共同富裕新征程

# 巾帼“家门口创业圈” 助力山区共同富裕

本报讯 (记者 王雅丽)今年,我县被列入浙江省妇联巾帼助力山区 26 县共同富裕试点县。县妇联创新组建巾帼“家门口创业圈”,以女性创业者为主体,使更多女性在家门口就能创业,共同走上致富道路。

巾帼“家门口创业圈”,以女性创业者为主体,是学习互促、优势互补、资源互享、困难互助的女性创业平台,也是全社会共同参与的基层创业致富组织。“家门口创业圈”还通过“商户带动式”和“产业互助式”创业模式,带动女性实现

便利创业。

此外,巾帼“家门口创业圈”打破行业条块壁垒,有效整合创业政策资源,逐渐构建起“1 公里创业圈、3 公里合作圈、5 公里经济圈”的创业生态体系,让女性在家门口敢创业、能创业、创成

业。

截至 10 月上旬,我县共建成巾帼“家门口创业圈”6 个,巾帼创业基地 32 家,累计培育巾帼创业英才 400 余人,通过“三大创业模式”,已帮扶近 1000 名女性实现“家门口”创业就业。

# 天台夜市点亮夜生活



本报讯 (记者 许晓静)11 月 18 日晚,位于金盘路(金盘汇南侧)的“天台夜市”正式开街。夜市摊位集中,汇集了各类美食,点亮了市民的“夜生活”,刺激了“夜经济”,让城市更具活力。

夜幕低垂,夜市人口,各个摊点相连延伸至里面,敞露式线条分布,使众多小吃醒目地展现在行人眼前。烧烤串串、凉皮、肉夹馍、椒麻鸡等特色小摊,应有尽有,香味扑鼻。

据悉,金盘路的天台夜市,120 余个摊

位集中,统一管理,餐饮美食、特色饮品,应有尽有。目前已经招到 53 家商户,这些商户多由街头摊贩“转型”而来,入场经营者都必须严格按照夜市管理细则进行:必须持有夜市摊,必须合法经营,按照指定地点和经营范围进行交易,各类垃圾实行分类回收……夜市的炭火复燃了规范管理的美食小摊,为我县夜生活经济发展按下了“加速键”,注入新鲜活力,改善了乱摆摊的城市容貌。

和合文化在天台

# 田洋陈村:和合书院 点亮村民精神家园

本报讯 (记者 王雅丽)如同春雨润物无声,赤城街道田洋陈村的和合书院已经深深渗透到百姓的生活中,成为了百姓承载物质文明的精神家园。而这一颗“明珠”还将继续绽放光芒,引导每一个人自觉培育文明家风,以家风带村风,以村风促民风,以民风扬社风。

走进田洋陈村,映入眼帘的便是一个极具特色的二层建筑物。再往前,写着“和合书院”和“和合讲堂”的两块上下对应的牌匾在阳光下熠熠生辉。

和合书院位于二楼,是村里开展大大小小活动的地方,也是展示村里的概况、大事记、特色项目、各项活动的地方。和合书院里有大大小小多达 1 万本品类繁多的书籍,有了这个农家书

屋,让劳作之余的村民有个阅读、学习、交流的好去处,生活更加丰富了,全体村民都为此点赞。

既是和合书院又是农村书屋,通过忆家训、谈家风、诵经典等活动,用艺术的形式展现田洋陈的村风村训、各姓氏沿袭的家训精髓及现代田洋陈人传承发扬良好家风家训的精神风貌,更好引导了青少年见贤思齐、崇德向善,从而推动良好家风家训的继承与传递。

此外该村的和合讲堂里所展出的物品中,不乏一些古董级文物,极具收藏与传承价值,而且馆内的展品还在不断增加,因为至今仍不断有民间收藏家向和合讲堂捐赠他们的一些“宝贝”,从瓷器、玉器到书画、木雕、石雕等,种类繁多,不断充实着和合讲堂的文化内涵。

(上接第一版)

县税务局干部朱新征表示,从 1921 年到 2021 年,中国共产党带领坚强勇敢的中国人民创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹,向人民和历史交出了一份优异答卷。未来,我们将继承和发扬党的光荣传统和优良作风,永远保持“在路上”的干劲,立足“我为群众办实事”“三服务 2.0”实践活动,把党史学习教育同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,解决好纳税人缴费人痛点难点,以责任践行初心,用担当履行使命。

县优秀防疫团干部、行政审批局审批一科工作人员邢威威说,全会从 13 个方面深刻总结了党的十八大以来党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革。在全面深化改革开放上,党不断推动全面深化改革向广度和深度进军。作为一名党员干部和一线审批工作人员,我更加深刻地认识到要始终牢记党的宗旨,保持主动作为、勇于担当的实干作风,进一步深化“个人建房一件事”改革,梳理“个人建房一件事”难点、堵点,优化办事流程、压缩审批时间、提高审批效率,真正使农民建房审批成为我县改革的特色亮点,助力个人建房快速开工,把工作做到群众的心里。

在金恒德园区内,党员干部用自己提炼的通俗语言,将十九届六中全会的 11 项成就、10 大经验以及两个确定这些内容,进行了绘声绘色的分享。在场商户踊跃发言,大家诉说感想、展望未来。浙江金恒德控股集团有限公司执行总经理奚发金说,党的伟大成就鼓舞人心,宝贵经验弥足

珍贵,历史使命催人奋进,要从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧和力量,做诚信守法的经营者。今后,金恒德汽车用品城将一如既往地做好市场运营服务工作,为商户搭建更好的运营平台,为天台汽车用品产业作出更大的贡献。

全省优秀人民警察、城南派出所社区民警陈仁国说,“人民就是江山,江山就是人民”,人民利益高于一切!作为一名公安民警,要把为人民服务落到实处。把小事做好,把大事做实,让群众满意。以实际行动践行初心使命,当好人民群众的知心人、贴心人。用心、用情为群众排忧解难,保驾护航,让人民群众心里更有安全感,让人民群众脸上的笑容更灿烂。”

县综合行政执法局环卫所所长陈峰表示:“十个坚持”给我们未来工作指明了方向。在全心全意解决老百姓的“急难愁盼”问题上,更需要把十个方面坚持好,在新时代实践中不断丰富和发展。作为城市的美容师,我们要始终保持深耕细作的工作作风,切实做好服务大局、服务群众的工作,立足岗位作贡献,不断提高服务质量和水平,“绣”出和谐宜居、群众满意的“城市画卷。”

县优秀党务工作者、水务集团机关党支部书记汤慧霞说,作为一名水务企业党务工作者,将以“水务事业是我们党伟大事业组成部分”的自豪感,踏实干好本职工作,诚心诚意为民服务,让支部广大党员在学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行中,攻坚克难、开拓奋进,在我县高质量发展建设共同富裕标杆县的新征程上,源源不断地注入绿色智慧水务新动能,助力绘就一幅现代化和合之城山清水秀的美好生活画卷。

(据《神秀天台》)

# 雷峰:废弃农药瓶 换取日用品

本报讯 (通讯员 金晓雯)“这种农药废弃瓶不能扔在这里,污染环境不说,万一里面残留的农药渗透出来了,还会侵蚀附近的花草树木和农作物。大家帮忙把废弃农药瓶及废旧农膜全部清理干净。”11 月 19 日,雷峰乡黄家塘村,村党总支书记罗迅雷正带领着志愿者小队开展农业渠道清渠行动。

农药包装废弃物属《国家危险废物名录》范畴,但大部分村民受习惯影响,随手丢弃,屡劝不止,严重破坏生态环境。

针对这一问题,雷峰乡创新设立农药瓶袋收购点,定期开展以“旧”换“新”活动,农户可凭借正确投放农业废弃物获取积分,并可兑换电磁炉、洗衣液等礼品,纠正乱丢乱弃习惯,主动

配合环境治理,扎实推进农村全域无垃圾专项治理常态化开展,助推无废城市创建。截至 11 月中旬,雷峰乡已回收农药包装废弃物 1.1 吨,回收率达到 73.3%。随着试点工作的开展,回收率稳步提升。

“以前没意识到乱扔农药包装问题的严重性,现在已经习惯把包装袋攒起来,环境变好了,这些包装袋还能兑换礼品,真是两全其美。”农户老罗说。为进一步扩大活动覆盖面,引导广大村民参与治理,该乡农办还积极组织驻村干部、党员干部、巾帼志愿者深入各村主干道、田间地头、河道沟渠开展废旧农膜集中整治行动,用实际行动教育引导群众树立环保意识,营造了全民参与农业有害垃圾清理的良好氛围。



# 通告

浙江荣远建设有限公司平桥分公司天台县平桥镇城镇基础设施提升改造项目思泉南路改造工程已于 2019 年 9 月 6 日完工,本工程农民工工资已付清,现进入浙江荣远建设有限公司平桥分公司思泉南路改造工程农民工工资专户(账号:550079776200015)账户注销程序。请在本工程干过活的工人相互转告,如有未结清工资的请在 2021 年 12 月 21 日前到项目部结清工资。

清账人:李近元 联系电话:13958641886

建筑农民工维权部门电话:

- 1.县住建局:0576-89356324
- 2.县劳动监察大队:0576-83930855
- 3.县劳动人事争议仲裁院:0576-83812376
- 4.县市政公用工程质量监督站:0576-83805936

浙江荣远建设有限公司平桥分公司  
2021 年 11 月 22 日

电视 报纸 广播 新媒体

一个都不能少  
大平台成就大品牌

服务内容:全媒体服务,广告  
宣传,活动策划,综艺活动,  
专题片拍摄制作等。

天台县传媒中心(广播电视台)广告部  
地址:人民东路 31 号

联系方式

电视台:13666880888(501888)  
《天台报》:13968593159(553159)  
广播:13566696097(696097)  
新媒体:15058630618(570618)

# 提高防范意识 远离网络诈骗